

Методом соревнования охватим всех трудящихся подпиской на Звезды пятилетки построения социализма

ПОСЛЕДНИЕ ВЕСТИ С ПОСЕВНЫХ ПОЛЕЙ

ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО

Правда, орган РК ВЛКСМ, РКЖ в Р. С. С.

КРУТИНСК 25 АПРЕЛЯ 34 ГОДА № 20 (170)

* Передовые колхозы Ново-Карасукского сельсовета, своевременно выступив на сверххранной сев, засеяли в яровые 226 га. Отдельные колхозы начали массовый яровой—всею засеяно 151 га.

* Колхозы Ширинского сельсовета сверххранно

засеяли 151 га.

* По Омшанскому сельсовету колхозами засеяно сверххранно 81 га.

* В Камышенском сельсовете колхозы сверххранно посеяли 22 га.

* Сверххранно колхозы В-Челдакского сельсовета засеяли 31 га.

В соревновании с Называевцами победить!

23 апреля подписан договор социалистического соревнования между нашим и Называевским районами. На Называевке привели в нам руководящие работники парт организации—секретарь РК партии г. Поляков, начальник отдела МТС г. Березович и группа рабочих МТС и колхозников—ударников на передовых колхозов.

На производственном совещании, организованном политотделом нашей, Крутинской МТС Называевцы поделились с нами опытом своей работы, обеспечившей большие достижения района, поставив его в ряд передовиков Края.

Под руководством парторганизации рабочие совхозов и колхозники нашего района так же не без успеха дрались за выполнение задач 33-го года. Решительно боролись в жизнь генеральную линию партии, борясь с различными недобитками, район успешно справился с посевной кампанией прошлого года, закончив ее за 10 дней раньше 33 года, при росте посевы площади по району, вместе с совхозами, на 10 тысяч га или на 31 проц., по высею урожайность пшеницы 7, 4 до 9,2, овса 3, 8 до 8 и кукурузы с 5,2 до 7,5.

СТАТЬЯ ТОВ. ЛЕСКОВОЙ

секретаря районного комитета партии

Закончили год с ростом поголовья круп. скота на 16 проц., овец 8 проц. и свиней на 28 проц., увеличена продуктивность молочного скота,—получено от каждой коровы 12,7 проц. вместо 11,2 в 32 году. Досрочно справились с зерноотставками, понемногу товарность хлеба, учитывая и совхозы, которые в этом году сдавали хлеб государству, выросла с 32000 п. в 30 году до 75000

Район премиронал за успешную работу машинной, сейчас получила вторую и держим у себя два переходящих Красных красных знамени (за рыбу и хорошую работу союза РТУ)

Однако результаты 1 кв. 34 года, несмотря на более благоприятные условия работы, созданные успешным завершением 33 г. у нас по ряду участков неудовлетворительны—срыван у нас план мобилизации средств 1 кв., слабо идет работа по распространению забвения, явный провал с закупкой хлеба и посевное пятно нескем мы—это недопустимо высокий выход тепла. У Называевцев нет подобных прорывов. Они в

праве сейчас погордиться своими лучшими показателями работы. Мы от них отстаем. А мы имеем все условия работать так же, как и они, и даже лучше!

Почему у нас образовались прорывы? Потому, во-первых, что некоторые наши партийные организации и отдельные руководители районных организаций успели достичь достигнуто, погреблись по волнам самотека. Иначе чем же объяснить срыв мобилизации средств нашими финансовыми органами, провал хлебозакупа потребкооперацией, ухудшение работы таких колхозов, как "Власть труда", "Верный путь", Новая жизнь, и др., таких с. с. как Коневский, Красноармейский, Толоконцевский.

Во-вторых, в ряде мест ослабла бдительность в борьбе с вредительскими попытками классового врага, просмотрели его агентуру, допустили в такому уязвимому участку массовой борьбы, как животноводство явно чуждых людей: Гусев-Шареево, Ваганов зав. МТФ—Толоконцево, Черное пойма—Салтан.

И, наконец, в большинстве парторганизаций нет действительной перестройки работы на основе решений 17 партсъезда. Эти решения не доведены еще до сознания не только широких масс колхозников, колхозниц, рабочих и работников совхозов, но и иногда коммунисты еще до сих пор не усвоили величину своей ответственности за реализацию доклада т. Сталина на 17 партийном съезде, решив по организационным воп-

росам. А 17 съезд партии обязал всех коммунистов, где бы они не работали, обеспечить выполнение мероприятий в деле организационной перестройки и улучшения работы всех органов пролетарской диктатуры.

Вызов нас на соревнование таким районом, как Называевский, который переиграть не легко будет, обязывает всю парторганизацию, каждого руководителя в районе, весь наш колхозный актив решительно взяться за устранение этих недостатков в работе, мобилизовать все усилия на то, чтобы прорывы ликвидировать и в соревновании победить!

Западная-Сибирь награждена орденом Ленина.

Чтобы оправдать эту высокую награду Западной Сибири правительством и партией, нужно чтобы у нас не было не только ни одного отстающего района, но в районе не было и отстающих колхозов. Такой наказ сделал всей Западно-Сиб. парторганизации секретарь крайкома тов. Эйхе. Мы этот наказ должны выполнить! Соревнование с Называевским районом является величайшим рычагом в выполнении этой задачи.

Всю силу, всю волю и энергию Крутинских коммунистов, весь творческий энтузиазм и производственную активность рабочих совхозов, колхозников-ударников направим на большевистскую борьбу за успешное проведение сева, укрепление животноводства во всех без исключения колхозов, на ликвидацию прорывов в закупке хлеба, мобилизацию средств, на борьбу за большевистские колхозы и зажиточных колхозников!

Хроника соревнования

ПРОФСОЮЗНИКИ—В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

27 апреля за инициативу союза РТУ, выдвинулись в соревнование с Называевцами, с-т-ковники: коммандировать в полтора раза колхозы для организации колхозников на борьбу за выполнение обязательств, взятых нашим районом. Вступили в соревнова-

ние с союзом Филиппово-Байковских работников, организовали проверку выигравшей по району.

Члены союза, находясь в с. с. и колхозах обязаны на местах организовать выполнение обязательств, взятых союзом.

Рогов.

По Союзу СССР

ЦЕЛКОРЫ В СТАТЬЕ М. ГОРЬКОГО "О ЯЗЫКЕ"

Опубликована в "Правде" и "Известиях" за 18 марта

ВЫПОЛНИМ СОВЕТЫ А. МАКСИМОВИЧА

Григорий Трофимов

"Я пишу заметки в районную и стенную газеты. Частенько употребляю такие выражения: "на-ять", "предположае задел себе шмару". Прочитал я статью М. Горького, который так понятно объяснил, что выражения эти — бессмыслица. Стыдно мне стало"

Пугачевский р-он, Саратовский край

"НЕ БУДЕМ УПОТРЕБЛЯТЬ НЕПРАВИЛЬНЫХ СЛОВ"

Учитель Алексеев

"Я сам часто в присутствии учеников говорил слова "шамать", "выучить урок на-ять"

Нетная критика А. Максимовича и нас, педагогов, воспит. Мы учим подрастающее поколение русскому языку, и мы в статье за то, как мы учим. Сейчас статью М. Горького обсудим вместе с учащимися"

Г. Тулиц, Саратов. край (Материалы, "Крест. Газ.")

КОГДА ЖЕ ГУРТЫ БУДУТ ИМЕТЬ ПАСТБИЩА?

Вопрос, ребром поставленный перед РайЗО

Рышиново. Ни РайЗО, ни правление

Шире сталинский призыв ударников социалистического животноводства

Я, доярка колхоза им. Урикова Молокова ГРАФИНА, включилась в сталинский призыв ударников социалистического животноводства ВЕРУ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ЛЮБИ-

ЛИВОСТЬ, ВОСТЕХНИЧЕСКУЮ БЕЗГРАМОТНОСТЬ, БРАТЬСЯ ЗА ПОВЫШЕНИЕ УДОК ПРИЗЫВАЮ ТЕЛСНИЦУ И ДОЯРОК МТФ РАЙОНА ПОСЛАДОВАТЬ НОМУ ПРИМЕРУ. Неважно

ХИТРЫЙ ВРАГ И "ШЛЯПЫ" РУКОВОДИТЕЛИ

Толпонощевские благодетели мулацкого агента

Пазарезо. Москвина Анна (Кольцова), работая пояркой, в течении полуторых месяцев угробила 6 теллят. Чтоб избежать наказания, Москвина вышла из колхоза, вышел и муж с ней.

Правление колхоза им. Молотова ни как не догадается, что дело нужно передать следственным органам, а вот сельсовет "догадался" — устроил Кольцова на работу, у себя конюхом. Мураец.

колхоза "Новая жизнь" и райзо, — ни кто наседня не знает, где пастбище какого гурта.

Правление и РайЗО крепко подготовкой к выходу скота на пастбище не руководят.

Когда же РайЗО, тов. Башкорин, отвел колхозам место пастбищ? Весна, как видите, спячку вешу считает не приемлемой.

М. А

В ОЛЫКНО ОВЦЫ В БОЛЬШОЙ НЕИЗНАКОМНОСТИ

Т. Морозов, зачем "двойная бухгалтерия"?

Ольгинна. За март в колхозе "Новая жизнь" пало 16 ягнят, а с февраля всего 51. Т. Морозов, зав. МТФ, выискивая об"ективные причины — старается положение замазать.

Например, сведения МТФ и счетовода колхоза между собой не имеют ни чего общего. Расхождение ни больше ни меньше, как на 15 ягнят. Н-ов.

СТАРШИЙ ДОЯРКОЙ — МАЛЬЧИК 12 ЛЕТ.

Т. Ершов, кому служишь — кому?

(Мысы) Ферма находится безпризорной. Работает старшей дояркой 12 лет мальчик. Ершов, в в. фермой, это считает в порядке вещей.

На МТФ бывает раз в м-ч. В результате, труд организован безобразно — уравниловка, обезличка.

С совет пока мер не принимает. Т. Мадичев, ко-

За рубежом

НАРАСТАНИЕ РЕВОЛЮЦИОННОЙ ВОЛНЫ

Антифашистские выступления во Франции

Антифашистские выступления приняли грандиозный размах в апреле в г. Тюльезе произошли столкновения между полицией и рабочими демонстрантами. Полиция мобилизует свои силы для разгрома.

Руководя кампанией эволюции фронта, командармы укрепляют свое влияние в массах.

РЕВОЛЮЦИОННАЯ БОРЬБА АВСТРИЙСКИХ РАБОЧИХ

Кампания против восстановления монархии

Австрийская буржуазия развернула агитацию за восстановление монархии. Больше офицера императорской армии получили предложение явиться за назначением в австрийскую армию.

Австрийские рабочие ведут борьбу против восстановления монархии. В столице (г. Вена) распространяются листовки, мобилирующие бдительность, разоблачающие планы монархистов.

Сейчас в Вене разворачивается подготовка к 1 мая. Рабочие ежедневно в самых различных местах ставят красные знамя и пятиконечные звезды. Полиция не успевает их снимать — в одной месте снимают, они моментально выносятся в другом.

Идеи оппо. тунисцы из правления "Рабочей Сибири" будут разоблачены и наказаны? Кунгуров.

О ГРУППАХ СОЧУВСТВУЮЩИХ

М. Герцман

В уставе ВКП(б), который принят XVII партийным съездом, имеется новый раздел — о группах сочувствующих. Партия является авангардом рабочего класса. В ее рядах каждый член партии является передовым борцом за коммунизм. Поэтому партия предъявляет большие требования к коммунистам.

Обновить нашу партию

Ленин говорил: "лучше, что бы десять работающих не зачисляли себя членами партии (действительно работающими за членами не считали), чем чтобы один болтающийся криво право и возможность быть членом партии" (Ленин, том 6, стр. 32-33).

Вот как исторично, как требовательно подошел Ленин к членству в партии членом партии.

После смерти Ленина на II съезде съездов СССР тов. Сталин подчеркнул эту мысль.

"Нет ничего хуже, как звание члена партии, если

человек и руководителем которой является тов. Ленин. Не всякому дано право быть членом такой партии" — говорил тов. Сталин (сборник о Ленине, стр 7.)

Для того, чтобы быть членом нашей великой партии надо быть активным ударником на производстве, передовым делу рабочего класса, его партия. Это важно и необходимо, но этого еще недостаточно. Надо иметь еще партияную выдержку, уметь противостоять разным испытаниям и отчаянным настроением — быть устойчивым, большевиком выдержанным, дисципли-

нированным.

Надо иметь все основные решения партии, историю ее борьбы, программу и устав. Только при этих условиях коммунист сможет сознательно бороться за проведение и жизнь партийных решений и разложить рабочим и трудящимся смысл этих решений и стоять перед страной и партией задач.

Для необходимые для коммуниста качества не всем сразу даются. Поэтому для повышения своей преданности партии товарищей, но еще не подготовленных к поступкам (Продолжение см. на 3-ей стр.)

Прозаснепрант

О БОРЬБЕ ЗА КОНЯ.

Комсомольская и ОСО организация развернула по ход "За крепкое здоровье коня, его возово и пашбу и оборону."

Крайком ВК(К) постановил. Одобрить в качестве основных форм работы в борьбе этих организаций за крепкого коня:

1) Развитие ударничества и социализации конюхов комсомольцев и осовлаживателей с тем, чтоб удерживать за собой всю массу конюхов.

2) Конкурсы и премирование лучших конюхов.

3) Борьбу за создание образцовых конюшен и уход за лошадью и порядок в конюшне был бы поставлен по примеру Красной армии

4) Установление особого наблюдения комсомольцев и осовлаживателей за самыми слабыми лошадьми с тем, чтоб добиться превращения их в лучших коней колхоза, колхоза"

Газета "За социализацию", включаясь в поход, призывает всех комсомольцев и осовлаживателей на местах развернуть работу по выполнению постановления Крайкома.

ОБ ИНСПЕКЦИЯХ ПО КАЧЕСТВУ.

Крайком ВКП(б) предупредил, что работа инспекций по качеству должна носить общественно-массовый характер и ни в коем случае нельзя допускать назначения трудящихся за эту работу.

(Продолж. см. на 2 стр.)

Могут спросить, почему вступая отдельным кандидатом в группу сочувствующих? Разве остальные работы, которые не являются из сочувствующих советской власти и партии? Конечно, теперь едва ли возможно найти трудящегося, который бы не сочувствовал всем основным мероприятиям партии и правительства. Но одно дело просто сочувствовать, а дру-

Должникансчет пре'двден!

Немедленно, в начале первых посевных работ устранить недостатки, выделенные смотром

разоблачить маневры врага

Толоконцев. В артели им. Буденного на смотре обнаружилось, что севы и сева не готовы—с прошлого года в них не заглядывали. Два коммун сделаны вредительски, лошади наверняка будут выведены из строя. У борон на падывают зубья; бригадир Боронен с колхозниками план не прорабатывал,—семящав Цакани не знает порн высева, не умеет сеялку в ход пустить.

—Как случилось?..

—Что проглядел?..

Предколхоза Пирогов, бригадир в недоумении разводит руками. Причину прорыва они и сегодня не видят.

А секрет прет—враг с успехом поработал. Филимонов. В прошлом зажиточный—добрая баграва, вместе с сы-

ном Михаилом в колхозе утробил 3 лошадей, остался без лошадей. И это он сделал вредительски коммун—шорань. Это у него живут кулаки (Подкопнов, Ваганов), разлагательски враги на отсталых колхозниках.

Чтоб хорошо подготовиться к севу, нужна была бдительность. Нужно было вскрыть вредительство Филимонова, разоблачить маневры Подкопнова и Ваганова. А бдительности, вот, и не хватило у Пирогова, этим враг с успехом воспользовался. Сейчас нужно, чтобы Филимонов был разоблачен и привлечен к ответственности. Надо на фронте вредительства организовать активность, вселить в колхозниках непреклонное желание провести сев на "отлично"! Долгушин

болтуны и результаты болтовни

Карасун. Колхоз "Рассвет" давно расортовал "в основном к севу готовы". Генеральный смотр вскрыл фактическое лицо

В то же время необходимо поощрять лучших инспекторов по качеству за хорошую работу, премируя или лучшие ударников колхозного производства" Нужно выполнить постановление Крайкома, немедленно, организовать в каждом колхозе и бригаде инспекции по качеству возделываемых культур, опытной стариков колхозников

где дело было организованное сочувствующим.

Вступая в группу, сочувствующий берет на себя обязательство участвовать всем партийным собраниям, посещать все открытые партийные собрания, активно проводить в жизнь решения партии и коммунистической идеологии, руководствуясь программой и уставом коммунистической партии.

Пробуждайте в группах сочувствующих обязательно для всех вступающих в пар-

готовности. Колхоз к севу не готов! заключила комиссия

Неполностью семена отсортированы, сбрау подогнана не на всех лошадях. Колхозники бригад Зенкова и Кузьмина плохо знают план сева и т. д.

"Успех, неполадки устранены—когда с севом начнем,"—зна ставку на самогон, думали бригадир. Но большевики всегда дело доводят до конца,—и осан Зенков и Кузьмин хотят сев провести на "отлично", нужно недостатки устранить до начала массовой сева. Мунгураз

Толарница, которые продали себя на активной работе в комсомоле, в советах профсоюзных, кооперации и делегатских собраниях, которые показали свою подготовленность, могут вступать в партию и помимо групп сочувствующих.

Для этого требуется, чтобы партия была уверена, что вступающий в партию действительно является коммунистическим, достойным быть в рядах великой партии Ленина и Сталина.

К соревнованиям

Бригадиров

Иванов. Дело твоей чести—сев провести на "отлично"

Рыжиков. Смотр показывал готовность к севу колхоза "Новая жизнь". Бригадир Иванов вывел сеялку без 3 колпаков, плуги скоро отремонтировал, сена на стан не перебросил, всеялка не организована, колхозники норм выработки не знают—производственный план не проработан

Иванов, вместо устранения недостатков, старался их замазать. Вызов на соревнования бригадир артели "Бр—Латвис" не принимал. Тов. Иванов твоя практика не колхозная практика! Дело твоей чести—сев провести на "отлично"; памятуя это, выражай немедленно положение. Серегин

НЕ УПУСТИТЬ НЕЛОЧИ—ОНИ БУДУТ РЕШАТЬ УСПЕХИ

Смотр в колхозе "Сакко и Ванцети"

Рыжиков. К севу колхоз подготовился неплохо. На смотре подбачили только "мелочи"—не все готовы лошади, есть неполадки в ремонте, не дооборудованы станы, поля не организованы и нет водоема

Правление и бригадир должны немедленно устранить эти неполадки. Волобуев

ПОЛЕЗ ПОЛУЧИЛ ПОСЛЕДНЕЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Выполнить все указания комиссии!

Рыжиков. Смотр в колхозе "Роза Люксембург" вскрыл неспособность руководителей организовать живое дело. Инженер отремонтировал безобразно, коммун сделаны вредительски. Семена не опмылены, бригадных станков нет.

Предколхоза Попов, за отвратительство и болтовню, два строгий выговор, бригадир Жуков и Лавин предупреждены. Указания Комиссии, вначале это первых посевных работ,—Попов должен выполнить, колхоз обязан сев вступить во исполнение. Комиссия.

Герои страны социализма

Научная экспедиция профессора О. Ю. Шмидта

13 февраля в 15 ч. 30 м. транспортное судно "Челюскин", имевшее на борту научную экспедицию профессора О. Ю. Шмидта, было сожато льдами полярного моря. "Челюскин" был раздроблен и пошел ко дну. Его пассажиры и команда, свыше сотни человек, разбились лагеря на льдине. Весь мир, залив дыхание, стал следить за поединком людей со стихией.

Страна Советов, чтоб прийти на помощь челюскинцам, направила все силы, призвала всю технику, продемонстрировала свою первоклассную организованность.

Слепнев, Леваневский, Каманин, Молоков и многие другие летчики — отважные из отважнейших — на самолетах, ежесекундно смотря смерти в глаза, преодолевая чудовищные океанские циклоны, охотятся всех челюскинцев перевезти в Ванкувер. 13 апр., через 2 месяца, герои Арктики спасены.

16 апреля ЦИК СССР установил высшую степень отличия — звание Героя Советского Союза. Звание героев присвоено отважным летчикам. Это высшая награда, — страна социализма не забывает своих героев!

За неукиманне и помарной охране — под суд!

В народном суде.

В колхозе "М. Октябрь", Старавце, противопожарная охрана недооценивалась. На МТФ в трубах были щели, на вершине стояла железная труба — нарвалё с соломенной шпелёй. В результате 29 марта загорелась крыша теплицы. Лишь благодаря отважности колхозников теплица (103) и дворцы (6) были спасены. Иванца Журавлев, зав. МТФ, за пренебрежение в противопожарной охране 14 апреля осужден на 3 г. лишения свободы. Намышан.

С фронта реализации нового займа "Ни одного колхозника без облигации!"

ВСТРЕТИМ 1-Е МАЯ ПОЛНЫМ РАЗМЕЩЕНИЕМ ЗАЙМА

В Ямае. Колхозники постановлением правительства о новом займе встретили огромным подлинным активностью. энтузиазма. Передовики — ударники подписываются досрочно уплачивая взносы. Т.в. Карпов, например, подписался на 30 руб., деньги сразу уплатил. Бригады

ры организовали между собой соревнование по реализации займа.

— Ни одного колхозника без облигации! — Дадим и займы 6000 р! Поставим эти задачи, все селькоры и комсомольцы, вся парторганизация и колхозники с честью их выполнят. Глушаков.

агитируем личным примером

Оглухино. Комсомольская организация колхоза "Кр. боец" активно развернула подписку на заем 2 пятилетки. Комсомольцы агитируют личным примером, — все 17 человек подписались на 3 недельный доход (1120).

Объявляя себя ударниками по размещению займа, организуем соревнование колхозников. Вызывает Пушкинскую организацию, просим последовать нашему примеру.

Куликова, Гришин.

ОРГАНИЗАТОРЫ НОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

СТЕНГАЗЕТА — ЗЛЕЙШИЙ ВРАГ ЛОДЫРЯ

"Прогульщик" — враг колхоза — так озаглавлена заметка в одном № стенгазеты колхоза "Северная Сибирь". Занесения и крепко проводит в жизнь слова т. Сталина о важности, селькоры с большим интересом навором оружие свое повернули в сторону лодыря.

«Охотников М. завязался с мулявцев, пьянством — уже 2 день не работает. Очевидно, что он не боится за себя и за колхоз».

Мы крепко говорим тавен лодырей. Охотников способствует кулацкому саботажу весеннего сева — аевидна стенгазета, активно потребовав срочно принять меры с Охотниковым.

ПРОТИВОПОЖАРНУЮ МАШИНУ НА ВОДОНАЧНУ МЕЛЬНИЦУ

Что делает сельсовет, тов Ушаков?

Ямае. Имеется противопожарная машина, но ее колхоз использует на мельнице водокочной. Машина

ПОВЫСИТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РЕДКОЛЛЕГИИ

Наша стветы на вопросы селькора Черепанова

Если выпустили стенгазету и редактор не проверил можно ли вывешивать

Ответ. Во — первых, редактор не только должен присутствовать, проверять № газеты, но и сам должен руководить, выпускать каждый №. Но если уезжает куда-нибудь, поднимает зам. редактора и № вывешивается.

Можно ли выпускать стенгазету без редколлегии?

Ответ. Нет, нельзя. В каждой бригаде на МТФ и колхозе избирается колхозниками редколлегия, она только уполномочена без редколлегии, официально не утвержденной, выпуск газеты недопустим

ржавеет, портится — в случае пожара не может быть использована.

Правление, возглавляемое Рукавовым, на глазах у сельсовета нарушает обязательное постановление Райисполкома.

Литвиненко

ПЕРЕВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЯ ПО ПОДПИСКЕ НА "ЗА ССР ЖИВ-ВО"

Слово саботаж бюрократов!

С 1 апреля по 18 августа "Союзпечать" и почта объявила конкурс на лучшего саботажника, вольнолюбивца, письмовоюда и общ. распространителя. Создан президиальный фонд в сумме 800 руб.

Кольцевик Отаужинского курта, комсомолец, включившись в конкурс, взял обязательство распространить "За С. Ж." дополнительно 300 экз., аккуратно доставлять газету. Агентство "Партизан" и кольцевик так же взяли обязательство.

Однако, эти образцы передовиков только подчеркивают бездейственность других.

В Ямае провели подписку, предколхоза Русаков, удержав с колхозников деньги, переслать их на почту, забыл. Колхозники 2 месяца не могли читать газету. Подобное вышло и в Паново, Коросухе.

Более всего прорыв в распространении "За С. Ж." Как работники "Союзпечати", так и на местах парторганизации допустили это, не развернув достаточной массовой организационной работы. Это требует, чтоб мы сейчас крепко взяли за ликвидацию прорыва. Всем включиться в конкурс, сломить саботаж бюрократов, в роде Русакова, — таковы задачи Гольдны.

ЧЛЕНОВ ВЛКСМ

с глубоким прискорбием извещает о смерти старейшего комсомольца Горожанкиной Глафиры Степановны, последовавшей 20 апреля в 11 часов 30 минут.

СМИ, БОВЕРА ТОВАРИЩИ ДБЛО, ЗА КОТОРОЕ, ТЫ БОРОЛАСЬ — НАХОДИТСЯ В НАДЕ ЖИВЫХ РУКАХ! РК ВЛКСМ.

Зам. старт. редактора И. ЧЕРЕМНЫХ.